
Calcul de la taille cible

Garçon

Taille père (cm) + taille mère (cm) + 13
 2

 Taille père (cm) + taille mère (cm) - 13
 2

Fille

Mesure du tour de taille

  Tour de taille / taille > 0,5
  = Obésité abdominale

à mi-chemin entre les dernières côtes et les épines
iliaques antéro-supérieures

Si HTA ou TA limites : HOLTER TENSIONNEL (MAPA)

Avis spécialisé !Avis spécialisé !Avis spécialisé !BILAN

Examen Clinique

Repères tensionnels simplifiés pour la détection  d’une HTA en fonction de l’âge et du sexe
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